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HAms: [laBen
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 18.01.2011 02:27:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 18.01.2011 07:11:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/203888/answer/203889




OTO NIpU3HAKU ypeTpuTa. [ yTOUHEeHN OUarHo3a U Ha3HauyeHus JIeYeHUs CllelyeT BHIIOIHUTD
IByXCTaKaHHYIO TPo0y MouH, 00IIKY Ma30K M3 YPETPHl, II0CEB 13 YPeTPH Ha MUKPOQIOPY, Ma30K
MeTonoM [IIIP Ha xyjaMupguu, MUKOILJIa3MBl, ypeanjaa3Mbl, TPUXOMOHAAH!, TOHOKOKKY, TapgHePeJIybl,
KaHJUIEL U BUPYC IIPOCTOrO repueca. [larbHenIne OeUCTBUS UCX0d U3 Pe3yJIbTaTOB 3TUX aHAJIU30B.



